

## BIROUL ELECTORAL AL UPT

### INSTRUCȚIUNE ALEGERI

Parțiale pentru perioada rămasă din mandatul 2024-2029  
director departament, membri în consiliul facultății/consiliul departamentului

#### I. DATĂ ALEGERI ȘI SECȚII:

Data

alegerilor: **09.04.2024**, începând cu **ora 10**

Secțiile de vot: **Departamentele:**

- **Ingineria Materialelor și Fabricației - pentru alegeri parțiale - director de departament**
- **Mașini Mecanice, Utilaje și Transporturi - pentru alegeri parțiale membru în consiliul departamentului și membru în consiliul facultății**

Participanți: Cadrele didactice și cercetătorii care se regăsesc în **listele de electori definitive**, afișate pe site-ul UPT.

#### II. ORGANIZARE PROCES ELECTORAL:

Buletinele de vot: Alegătorii vor primi:

- **1 buletin de vot** pentru alegere director de departament la **Departamentul Ingineria Materialelor și Fabricației**
- **2 buletine de vot**, câte unul pentru fiecare categorie: consiliul departamentului și consiliul facultății, la **Departamentul Mașini Mecanice, Utilaje și Transporturi**

Dotare secții: **Fiecare secție** va fi dotată cu: **cabină/cabine de vot** și:

- **1 urnă de vot** pentru alegere director de departament la **Departamentul Ingineria Materialelor și Fabricației**
- **2 urne de vot** - (pe care, în lateral, se afișează în mod vizibil categoria: CONSILIUL DEPARTAMENTULUI/CONSILIUL FACULTĂȚII, la **Departamentul Mașini Mecanice, Utilaje și Transporturi**

Preluare materiale: **09.04.2024, ora 09.00** persoanele desemnate de directorii de departament ridică de la Rectoratul UPT, **camera 331, materialele necesare procesului de vot** – liste de prezență, liste electori, buletine de vot, ștampile cu mențiunea votat și anulat. Materialele primite sunt transportate în locațiile stabilite pentru alegeri, la nivelul fiecărui departament.

**Modelele de procese verbale** (ședință adunare generală și numărare voturi) **se descarcă de pe site-ul** UPT FORMULARE UTILIZATE ÎN SECȚIILE DE VOT - link: [https://www.upt.ro/Informatii\\_alegeri-parțiale-pentru-pozitiile-vacante-din-structurile-co\\_2465\\_ro.html](https://www.upt.ro/Informatii_alegeri-parțiale-pentru-pozitiile-vacante-din-structurile-co_2465_ro.html)

Adunarea generală: În locațiile stabilite pentru fiecare departament se procedează la constituirea adunării generale de alegeri - cadrele didactice titulare în departament (electorii din liste).

---

<b>Activități în cadrul adunării generale:</b>	<b>09.04.2024, interval orar recomandat 10.00 – 10.15:</b> - <b>se desemnează biroul electoral al secției - 3 membri și un secretar</b> cu atribuții administrative și care <b>nu este membru în biroul electoral;</b> - <b>La departamentul Ingineria Materialelor și Fabricației se audiază</b> planurile de management ale <b>candidaților la funcția de director de departament.</b> Activitățile se consemnează în Procesul-verbal, corespunzător.
<b>Desfășurarea alegerilor:</b>	<b>09.04.2024</b> <b>Interval orar recomandat: 10.15 – 11.00</b> , primul tur.
<b>Activitățile biroului electoral:</b>	La începerea procesului de vot se asigură că urnele sunt securizate și pe acestea e afișată în mod vizibil categoria de scrutin. Identifică fiecare elector care se prezintă la vot. Înmânează electorului care a semnat în listele electorale ștampila cu mențiunea votat și buletinele de vot – pentru fiecare tip de scrutin. La ora limită stabilită, închide secția de votare și procedează la numărarea voturilor, pentru fiecare categorie. Secretarul biroului electoral completează procesele verbale de numărare a voturilor, pentru fiecare tip de scrutin. Procesele verbale sunt semnate de membrii biroului electoral și de secretarul desemnat. <b>Imediat după centralizarea voturilor, rezultatele se comunică biroului electoral central</b> , prin e-mail sau orice alt <b>mijloc de comunicare</b> (care face dovada transmiterii și primirii), în vederea tipăririi și securizării buletinelor de vot necesare următorului tur de scrutin (dacă este cazul).
<b>Tururi succesive de scrutin:</b>	În cazul în care este necesar un al doilea tur de scrutin, fiecare birou electoral va desemna persoane care să ridice de la biroul electoral central buletinele de vot tipărite și securizate. <b>Ora recomandată pentru finalizarea acestei proceduri este 11.30.</b> Procesul electoral se reia în locațiile stabilite inițial, cu îndeplinirea de către biroul electoral al fiecărei secții a operațiunilor din secțiunea anterioară și a dispozițiilor din Regulamentul de alegeri. <b>Fiecare birou electoral va comunica membrilor departamentului a intervalului orar în care se desfășoară turul 2 de scrutin.</b> În cazul în care se constată necesitatea altor tururi de scrutin birourile electorale vor proceda în conformitate cu recomandările și din prezenta instrucțiune, urmărind să se respecte un interval orar rezonabil pentru exercitarea dreptului de vot, respectiv finalizarea procedurilor. <b>Ora recomandată pentru finalizarea procedurilor este ora 14.00</b>
<b>Comunicarea rezultatelor:</b>	Rezultatele alegerilor se comunică de birourile electorale ale secțiilor, <b>prin afișare la sediul secțiilor de vot și pe site-ul departamentelor.</b> <b>Termen recomandat: 09.04.2024, ora 16.</b>

---

---

**Centralizare  
rezultate:**

**În data de 10.04.2024, până la ora 10.00:**

Fiecare birou electoral **transmite la Rectoratul UPT, camera 331, documentația de alegeri:**

- a) Numele și prenumele directorului de departament ales;
  - b) Lista nominală a persoanelor alese în Senatul UPT, consiliul facultății și consiliul departamentului;
  - c) Procesul-verbal de ședință, semnat de decanul de vârstă al cadrelor didactice titulare, de cel mai tânăr membru titular al departamentului, de membrii biroului electoral și de secretarul desemnat;
  - d) Procesele-verbale de consemnare a rezultatului alegerilor pentru fiecare tip și tur de scrutin efectuat;
  - e) Buletinele de vot pentru fiecare tip și tur de scrutin efectuat;
  - f) Listele cu electori utilizate la nivelul secțiilor pentru fiecare tip și tur de scrutin efectuat;
  - g) Dosarele de candidatură în original.
-